

## 关于对深圳交易所公司部 [2016]第 108 号关注函的回复

深圳证券交易所公司部：

我们于 2016 年 6 月 21 日下午收到成都华泽钴镍材料股份有限公司（以下简称华泽公司）转来的贵部 [2016] 第 108 号关注函，对于提出的问题进行了积极研究，现回复如下：

1、请结合你公司 2013 年至 2015 年镍铁精粉生产量、销售量和库存量的情况，说明 2015 年镍铁精粉无营业数据的具体原因，镍铁精粉生产线的运转情况，是否存在资产减值的迹象，是否需计提资产减值准备，相关资产减值测试过程，请年审会计师核查并发表意见。

**回复：**镍铁精粉是孙公司平安鑫海资源开发有限公司（以下简称“平安鑫海”）利用自有矿石生产硫酸镍过程中伴生的副产品，2015 年平安鑫海生产工艺变化，镍铁生产线技术升级导致磁选车间停工，暂不能利用自有矿石生产；在技改期间通过外购粗制硫酸镍提纯精制硫酸镍，合理利用浸出车间以及萃取车间。平安鑫海管理层认为镍铁精粉生产线技改完成恢复正常生产经营后，对应资产仍然可以继续使用，运转涉及资产原值共计 752,677.05 元，资产净值共计 439,845.51 元，不存在减值迹象，本项目组对该事项予以核实，可以确认。

(此页无正文)

